

# 靈隱聖寺福利慈善基金會 謝銘洲榮任首屆會長



蔡其仁玉照



謝銘洲玉照

計順市靈隱聖寺訊：本聖寺福利慈善基金會籌備已久，在各善信大德特別是常委熱烈響應支持奉獻下，已決定于新曆二零二五年七月十三日，農曆六月十九日星期日，南海佛祖觀世音菩薩誕日早上九時半，舉行首屆職員就職典禮。

本福利慈善基金會首屆會長謝銘洲大德，現任華僑善舉總會執行副董事長兼菲律賓崇仁總醫院行政總理，各社團諸要職其品學兼優，年青有為，事業有成，熱心社會公益，秉持對慈善福利公益事業一貫熱誠，為人急公尚義，慷慨豪爽，輸財出力，辦事認真能幹，不爭名不爭利，樂善好施，大愛利他，為華社傑出領袖。

首屆常委職員如下：

執策委：高武揚，  
策員：蔡其仁，吳文森。  
榮譽會長：許李潤華  
會長：謝銘洲

執行副會長：許天恩  
副會長：許文忠  
副會長暨秘書長：吳梁淑美。  
財政：邱仲獻，高雅真。  
外交：蘇建榮  
稽核：施未申智  
總務：盧清凱，高潤源。

此次會長為支持宗聯節約，帶領各候任職員在仙佛前舉行簡單而尊嚴的首屆就職典禮。

希是日董事會各執委與福利慈善基金會各常委整裝參加，歡聚一堂，共創勝舉。

為示隆重特誠邀請黎大使其仁董事長為監誓員。邀請為靈隱聖寺作出奉獻的善信大德熱烈登記參加。

謹此誌慶，順祝諸位八方善信良友，道光普照，闔家平安，福壽康寧，福慧雙增。

## 菲律賓福建總商會赴閩參訪考察團 拜訪廈門市僑聯 共敘鄉誼謀發展

菲律賓福建總商會訊：7月3日，本會赴閩參訪考察團在團長蔣曉瑋會長的率領下順利抵達廈門。同日下午六時，考察團一行在廈門廈航金雁酒店拜會廈門市僑聯，受到廈門市僑聯領導的熱情接待。

廈門市僑聯主席陳俊泳、副主席杜瑞田、經濟科技部長黃志忠、海外華僑華人社會團體廈門聯絡總部管理服務處負責人吳思銘等領導出席歡迎。陳俊泳主席首先代表廈門市僑聯對本會代表團的到訪表示熱烈歡迎。

陳主席表示，廈門作為改革開放的前沿城市，始終是海外閩商投資興業的熱土。我們誠摯歡迎菲律賓福建總商會的各位鄉賢常回家看看，積極參與廈門的建設發展。她還特別邀請本會參加今年的廈門98洽談會。

本會團長蔣曉瑋會長對廈門市僑聯的熱情接待表示衷心感謝。蔣會長詳細介紹了本會近年來的發展情況，特別在本會慶祝120週年期間舉辦了一系列促進菲中民間友誼活動，例如春節向社區贈送年糕，向公立學校學生贈送學校用品等。蔣會長表示，此次參訪旨在加深與家鄉的聯繫，學習先進經驗，同時也希望為家鄉發展貢獻力量。

廈門僑聯長期以來對海外僑胞的關心支持讓我們倍感溫暖。期待通過此次訪問，搭建更多合作平臺，為在菲閩商回鄉投資牽線搭橋。

餐敘結束後，雙方舉行了禮品互贈儀式。全體與會人員在歡樂祥和的氣氛中合影留念，記錄下這一難忘時刻。



## 楊華鴻為郎授室喜捐馬尼拉 華人區義診中心醫藥補助金

馬尼拉華人區義診中心訊：菲華各界聯合會及旅菲各校友會聯合會名譽主席楊華鴻、楊蔡濟瀕賢伉儷，於二零二五年六月二十八日（星期六）下午一時，假座西巴市聖德肋撒大教堂（SHRINE OF ST. THERESE OF THE CHILD JESUS），為令郎國徽君與名僑商蔡嘉種、蔡莊慧娜賢伉儷令媛蔡玉蓮小姐舉行結婚典禮。婚禮隆重溫馨，郎才女貌，天作之合。

是晚喜家假文尼法壽堡香格里拉設宴招待親朋戚友，高朋滿座，熱鬧非凡。

旅菲塘市上郭同鄉會續頒發 本年度鄉僑子女優秀生獎金

旅菲塘市上郭同鄉會訊：本會為鼓勵同鄉學子敦品力學，奮發向上，續頒發本年度鄉僑子女優秀生獎勵金，凡屬本同鄉會會員子女于二零二四年至二零二五年度肄業于各大、中、小學，其全學年學業成績列一、二、三名，操行列乙等以上者，請向本會吳秘書索取申請表格填寫，並隨表格繳交學業成績單影印本，報名申請截止日期：2025年8月25日，報名申請聯絡手機：0927-6859526找吳秘書。

楊華鴻、楊蔡濟瀕賢伉儷平素熱心公益，大愛心懷，關懷弱勢群體之疾苦，支持本中心義診工作。

者番為郎授室，楊華鴻先生由孫明強先生陪同，親臨本中心，喜捐本中心菲幣十萬元，充為醫藥補助金。仁風義舉，令人感佩，特藉報端恭賀，並申謝忱。

當日，由本中心行政主任許煥燃，副主任顏啟明、蔡安順，財政主任顏祐橋、顏祐清招待及接受。